

习近平等领导同志亲切会见出席党的十九大代表、特邀代表和列席人员

新华社北京10月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在人民大会堂亲切会见了出席党的十九大代表、特邀代表和列席人员,并同大家合影留念。

李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、丁薛祥、马凯、王晨、刘鹤、刘延东、许其亮、孙春兰、李希、李强、李建国、李鸿忠、李源潮、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、范长龙、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、江泽民、胡锦涛、李鹏、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、贺国强、刘云山、王岐山、尤权、杨晶、杜青林、刘奇葆、张春贤、孟建柱、郭金龙、赵洪祝参加了会见。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨、济济一堂,洋溢着热烈喜庆的气氛。2700多名代表、特邀代表和列席人员汇聚在这里,着装整齐,精神饱满,怀着激动的心情,等候领导同志到来。

下午4时,习近平等领导同志向大家挥手致意,走到代表们面前,同前排同志亲切握手,不时互动交流,向他们问好。代表们纷纷向习近平等领导同志致意,送上热情的问候。大厅内,真情涌动,暖意融融,掌声、欢呼声经久不息。

参加会见的还有:全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和从领导职务上退下来的老同志。



中央纪律检查委员会第一次全体会议公报

(2017年10月25日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第一次全体会议通过)

中国共产党第十九次全国代表大会选举产生的中央纪律检查委员会,于2017年10月25日在北京举行

第一次全体会议。赵乐际同志主持会议。

中央纪律检查委员会委员应到

133人,实到133人。全会选举了中央纪律检查委员会书记、副书记和常务委员会委员,报中央委员会批准。

与会同志列席了中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议。(新华社北京10月25日电)

新时代要有新作为

“新时代要有新气象,更要有新作为。”在新一届中央政治局常委同中外记者见面会上,习近平总书记宣示使命担当、明确工作坐标,鼓舞和动员全党全国各族人民创造新业绩、书写新辉煌。不忘初心,牢记使命,奋勇向前,中国共产党人以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,带领13亿多中国人民奋进在中华民族伟大复兴的新征程上。

刚刚胜利闭幕的党的十九大,作出中国特色社会主义进入了新时代的重大判断,提出了习近平新时代中国特色社会主义思想,确定了新时代的新目标新任务,进一步指明了党和国家事业的前进方向。以党的十九大为新起点,我们迈进实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。未来5年,第一个百年目标要实现,第二个百年奋斗目标要开篇。一些重要时间节点,清晰标示出工作坐标,激

荡起波澜壮阔的奋斗新征程。

2018年,我们将迎来改革开放40周年;2019年,我们将迎来中华人民共和国成立70周年;2020年,我们将全面建成小康社会;2021年,我们将迎来中国共产党成立100周年。处在这样一个伟大时代,每一天都在创造历史。前景无比光明,责任重于泰山。拿出担当,拿出勇气,拿出干劲,才能创造出无愧于新时代的业绩,奋力把民族复兴的伟大事业推向前进。

“改革开放是决定当代中国命运的关键一招。”40年的改革开放历程,雄辩地证明只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。“变通革弊,与时代宜之。”进入新时代,我们要继续高举改革开放的旗帜,继续推进国家治理体系和治理能力现代化,坚定不移深化各方面改革,坚定不移扩大开放,使改革和开

放相互促进、相得益彰,为中国发展带来勃勃生机,为复兴伟业注入不竭动力。

“我们要牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”。进入新时代,我国社会主要矛盾发生转化,人民对美好生活有新期待。坚持以人民为中心的发展思想,要求我们不断增强民生福祉,不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断增强人民的获得感、幸福感、安全感,不断推进全体人民共同富裕,让人民生活一年更比一年好。“政之所兴在顺民心”,只要我们党深深扎根人民、紧紧依靠人民、不断造福人民,就可以获得无穷的力量,战胜一切挑战和风险。

“中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂!”我们党作为世界上最大的政党,大就要有大的样子,就要有大的作为。96年奋斗历程充分证明,我们党能够带领人

民进行伟大的社会革命,也能够进行伟大的自我革命。全面从严治党永远在路上,不能有任何喘口气、歇歇脚的念头。继续清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,大力营造风清气正的政治生态,我们党必将以新气象引领新时代,以全党的强大正能量在全社会凝聚起推动中国发展进步的磅礴力量。

历史车轮滚滚向前,时代潮流浩浩荡荡。新时代的宏伟蓝图已经绘就,新时代的伟大征程已经开启。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,勇做新时代的坚定者、奋进者、搏击者,锐意进取、苦干实干,大踏步走向充满希望的未来!

新华社论